



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/395.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-23 22:29**

Parlex azonosító: **1MQBNOR00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért terhelik a civil szférát feleslegesen a köznek kiírt, de a Fidesz-háttérintézményeknek szánt pályázatokkal?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A valaszonline.hu portálon megjelent „Állampárti Civil Alap: az igénylők 5 százaléka kapta a támogatások kétharmadát,, című cikk az önöknek kedves civilek pénzzel való ellátási láncolatát írja le:

„Megjósoltuk, megtörtént: a kormány két csapással átrendezte a hazai civil szférát. Még a választások előtt írtunk arról, hogy a Gulyás Gergely vezette Miniszterelnökség sebtében újranyitotta a Norvég Civil Alap helyére állított állami pénzcsoport, a Városi Civil Alapot – hogy a tavalyi 4,4 után most 4,8 milliárd forinttal „öszönözze” az alapítványi, egyesületi munkát. Egy hete megvolt az idei eredményhirdetés is, immár egyben látjuk tehát, mi lett az eddig kiszórt 9,2 milliárd sorsa. Az igénylők 5 százaléka kapott 8–26 millió forint közötti kiemelt támogatást. Ez a bő négyes, javarészt Fidesz-háttérintézményként is leírható szervezet – benne Németh Szilárdtól a kormánynak kampányoló pap, Bese Gergő köreiig – a teljes keret majd’ kétharmadát elvitte.”

Kérdezem Önt:

1. Miért terhelik a civil szférát feleslegesen a köznek kiírt, de a Fidesz-háttérintézményeknek szánt pályázatokkal?
2. Igaz az, hogy bő négyes, javarészt Fidesz-háttérintézményként is leírható szervezet a teljes keret majd’ kétharmadát elvitte?

Budapest, 2022. június 23.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció